

ДНЕВНИК

ВНУТРИКОЛЛЕДЖНОГО СТУДЕНЧЕСКОГО КОНКУРСА ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА «К ВЕРШИНАМ УСПЕХА».

7 ФЕВРАЛЯ 2024 г.

Если вы считаете, что все праздники закончились после новогодних и рождественских каникул, то вы ошибаетесь!

Сегодня, 7 февраля 2024 года, в ГПОУ ТО "Тульский педагогический колледж" в 10.00 начался настоящий праздник педагогического творчества, профессионального роста, молодости и энергии - традиционный студенческий конкурс профессионального мастерства "К вершинам успеха".

24 замечательные участницы, 2 компетентных организатора площадки, 6 членов жюри - педагогов, профессионалов своего дела.

На открытии конкурса участников, членов жюри и зрителей приветствовал директор колледжа Люлин О. И., зам. директора по УМР Авилова Т. А. и победительницы конкурса прошлого года Кузьмина А., Соловьева П. Добрые слова мудрых наставников и руководителей, эмоциональные пожелания старших товарищей настроили участниц на профессиональное справедливое творческое состязание.

Конкурсанток в ближайшие два дня ждут интереснейшие конкурсные задания по двум компетенциям "Преподавание в младших классах" и "Дошкольное воспитание". Успехов всем нам!

7 ФЕВРАЛЯ 2024 г.

Первый конкурсный день внутриколледжного студенческого конкурса педагогического мастерства «К вершинам успехов» подошёл к концу! Он был сложным, но очень интересным и разнообразным. В каждой из компетенций наши участницы преодолели два конкурсных испытания.

В компетенции «Преподавание в младших классах» будущие учителя начальной школы проявили себя в конкурсах:

«Самопрезентация «Я – будущий педагог»»;

«Педагогическое эссе» на тему «Всё начинается с семьи...»



В компетенции «Дошкольное воспитание» будущие воспитатели дошкольных образовательных учреждений показали себя в конкурсах:

«Самопрезентация «Я – будущий педагог»;

«Выразительное чтение наизусть поэтического произведения для детей дошкольного возраста».

В каждом конкурсе участницам удалось продемонстрировать наилучшим образом навыки и умения, необходимые девушкам в их будущей профессии. Домашние заготовки и задания, выполненные, непосредственно, в конкурсной аудитории в отведённое время, порадовали организаторов, членов жюри и зрителей своим глубоким осмыслением заданных тем, уважительным отношением к богатству русского языка, умением использовать разнообразные примеры для доказательства выдвинутых тезисов, нестандартным творческим подходом к решению поставленных перед ними профессиональных задач.

Завтра нас всех ждёт ещё один конкурсный день – новые радостные минуты, новые открытия, новые победы! Желаем всем успехов!

8 ФЕВРАЛЯ 2024 г.

2 конкурсный день порадовал всех не только солнечной, почти весенней, погодой, но и настоящим фейерверком талантов, молодости, красоты и энергии.

В компетенции "Преподавание в младших классах" сегодня проводился конкурс "Подготовка и проведение подвижной игры". 12 конкурсанток показали себя как артистичные молодые учителя, талантливые организаторы, заботливые "классные мамы", которые организуют комфортное безопасное взаимодействие в группе волонтеров, расширяют их кругозор, поддерживают хорошее настроение и позитивное отношение друг к другу.

В компетенции "Дошкольное образование" также 12 конкурсанток продемонстрировали свои профессиональные навыки и умения в конкурсе "Разработка и проведение утренней гимнастики с детьми дошкольного возраста". Собранные, спортивные, внимательные и заботливые молодые воспитатели сумели найти творческий подход к решению профессиональной задачей и справились с ней замечательно.

Конкурс окончен. Осталось самое сложное - дождаться результатов!
Церемония закрытия завтра!

9 ФЕВРАЛЯ 2024 г.

Вот и закончился внутриколледжный студенческий конкурс педагогического мастерства "К вершинам успеха". Все конкурсные испытания успешно пройдены, все баллы подсчитаны, работа всех участниц отмечена по достоинству, опытное компетентное жюри нашло в выступлении каждой конкурсантки свою изюминку, свой особый подход, проявление яркой индивидуальности. При этом, лучшие из лучших заняли заслуженные призовые места и стали победительницами.

Компетенция "Преподавание в младших классах»:

- 1 место – Сидорова Екатерина
- 2 место – Серебрякова Диана, Митюхина Елизавета
- 3 место – Бахтиярова Элеонора, Миронова Юлия

Компетенция "Дошкольное воспитание":

- 1 место – Юрова Варвара, Керимова Екатерина
- 2 место – Туралина Виктория
- 3 место – Сафронова Дарья, Зинюхина Арина

Всего вам наилучшего, будущие учителя и воспитатели! Пусть эта вершина будет первой ступенькой на пути больших профессиональных побед и грандиозных личных свершений!

PS. Конкурс закончился. Участницы, усталые, но счастливые, разъехались по домам.

А мы уже готовы встретить новые события в жизни нашего колледжа! А вы?